

# 申城大道联通家属院频失窃 门卫室竟变身婚介所接待室



图为陈先生屋中碎了一地的玻璃。

**信阳消息**(首席记者 张继疆) 昨日下午,记者接到市民陈先生打来的求助电话,称自己在申城大道附近的联通家属院一房屋内,于29日晚间发生一起破窗入室事件,希望记者能够帮忙呼吁加强该小区监控力度和安保水平。

在陈先生屋中,记者看到一楼阳台上,加装了防盗网的窗台旁,碎玻璃渣子散落一地。“29日晚上,我们几个朋友在此谈事谈到深夜11点多才离去,结果早上一来,发现屋里被弄得乱七八糟。”陈先生告诉记者,“这套房屋我们夜间不经常居住。开始以为是入室盗窃,后来发现门锁都好好的,阳台上的窗户被拉开了,玻璃杯子碎了一地,冰箱里的茶叶也被翻出来了不少。更可怕的是旁边厨房里的油壶

里,多了一些黑乎乎的东西,吓得我们都不敢再用了。”他说,“我们这个小区原来是老邮局家属院,后来又成了联通家属院,一直没有物业,也没有门卫和保安,小区管理一直是由联通公司六城联创办公室管理。现在的门卫室改成了一家婚介机构的接待室,他们的广告贴得到处都是,现在全市上下都在齐心协力地搞创卫,我们既担心这样会影响城市形象,更担心小区门卫形同虚设以后,小区的安保条件会更加恶劣。”陈先生不无担忧地对记者说。

在小区院内遛弯的一对老年夫妇告诉记者,自己在这个小区居住多年,曾丢了数辆自行车,而住了十多年的余先生更是直接地对记者说:“我在这住了十多年,丢了

十多辆自行车,平均都快一年一辆了。现在门卫又改成了婚介,还不知道以后会丢多少东西。”

而在小区进门处的门卫室外墙上,记者看到了一个令人感到十分奇怪的“告知”,上面明确表示:“本人为义务看门,望广大业主看护好自己的车辆、门窗,以防被盗。如若被盗现象,本人概不负责。”落款是“小区门卫室”。那么小区的门卫到底在干什么呢?

走进门卫室,记者发现这里是一家婚介机构的接待室。当记者问及值班人员为何门卫室变成这般,值班人员并未给出解释,而是再三询问记者究竟是来做什么的。记者留下名片后表示,希望能得到该机构负责人的解释和答复。

傍晚时分,记者接到了一个自称名叫“雷锋”的门卫室负责人的电话,他告诉记者:“我是义务为小区开门锁门,这里(门卫室)是我的私人空间,这里的一草一木都是我的,你们记者是不能在这里拍照的。门卫室的主管领导是联通公司后勤主任王全忠(音),你尽管去采访。”当记者问及为何该婚庆机构在小区内张贴小广告,让小区居民担心影响全市创卫整体工作时,他表示:“六城联创有监督人,每天都在门口站着,他们没说,为什么你们记者慌得慌!”

由于当时已经下班,记者无法联系联通公司相关负责人,但面对小区居民迫切希望改善小区保安情况的心情,本报将继续关注此事,帮忙到底。



## 工业城一老年男性扫地时猝死

物业公司经理:他不是我们的员工,不能算工伤

**信阳消息**(首席记者 张继疆 见习记者 韩蕾)“老李平时身体挺好的,谁知道咋会突然去世!”昨日下午,在李云生位于平桥区马岗村杨湾组的家中已经搭起了灵棚,面对着漆黑的棺木,他的邻居杨志海悲痛地对记者说。

“29日早上7时30分,我刚从位于刘洼和谐社区的家中出来,准备去买早饭。走到工十路和工三路的交叉口时,看到他在路边打扫卫生,还和他简单地聊了几句。”杨志海告诉记者,“等到吃完早饭,也就是8时左右,走到交叉口的红绿灯时,发现李云生倒在了草坪上,手里还紧握着扫帚。”杨志海说,此时旁边一位参加路考的女士已经拨打了120急救电话。8时40分左右,120赶到现场后,医生边给李云生打针,边做心脏复苏,但是经过40分钟的抢救,李云生还是因抢救无效去世了。

“我家老头子身体一向都不错,不知道咋会在扫地的时候突然倒地了!”李云生的爱人张云凤和二儿子李桂保向记者简要地介绍了死者的情况,两年前张云凤跟城东物业服务服务有限公司签订了劳务合同,由于她腰椎间盘突出,所以李云生就一直替爱人上班,也就是说,今年66岁的李云生已经干了两年保洁员。

通过李云生的电话本,记者联系到了城东物业服务服务有限公司经理吕顺金。昨日晚间,吕顺金来到报社,向记者提供了一份由其行车记录仪记录的李云生突然死亡时的监控录像,场景与杨志海所描述的基本一致。

吕顺金告诉记者,在他手下共有160多名保洁员,由于保洁员属于高危职业,所以公司给每个人都买了保险,类同张云凤的工作由其爱人代劳的事情也经常有,但是公司一经发现就会想法把人劝退。“李云生的死亡,既不是外力因素(指交通事故),也不是受伤所致,其家属又不同意尸检,我们公司只能对其表示同情,但没有办法按工伤处理。”吕顺金表示,“出于同情,如果其家属想走法律程序的话,我们愿意承担相关费用。”

出动警力270人,清查出租屋230间、场所90家

## 淮滨警方开展打盗抢、防暴恐行动



图为当晚行动时的情形。

**信阳消息**(王长江 姜涛)为巩固“打盗抢、防暴恐”行动的威严肃势。继一、二号行动后,5月29日晚,淮滨县公安局按照市公安局指令,于当天20时至24时,在全县范围内开展了“打盗抢、防暴恐”集中清查“三号行动”。

参加当晚行动的民警和辅警,分别按清查组、巡防组、卡点组和农村派出所进行分组。

行动中,民警加强了对火车站、小吃街、商场、医院周边以及城区主干道及“两抢一盗”高发区路段的巡逻力度。同时对流动人口集中的“城中村”、城乡结合部、出租房屋等流动人口落脚点进行清理清查。城区各派出所,继续开展对旅馆、留宿洗浴场所、网吧、娱乐场所、茶楼等重点场所的清查。

至次日凌晨,该局共出动警力270人,警车50余辆,共清查出租房屋230间,清查KTV、宾馆、桑拿休闲等娱乐场所90家。交警部门盘查机动车150余辆,查获各类交通违法行为49起,其中酒驾1起,涉牌涉证26起,其他违法行为22起。

昨夜今晨

## 夏日乘凉莫扰他人

**本报昨日22日讯**(见习记者 周静 买祥发)炎炎夏日,晚饭过后,家中闷热,又不想长时间在空调间度过,于是约上三五好友,去外面乘凉,泡上一杯茶,吹着自然的凉风,和朋友谈笑风生,这是再惬意不过了。不过昨晚有市民向本报反映,说晚上10时以后在我市体彩广场附近常常听到乘凉人群大声喧哗,使自己无法入睡。

“烦死了,这噪声不是一两天了,而且每次嘈杂声都很

大,说了也没用。一直折腾到后半夜,害得我白天都没精神工作。”附近居民陈女士对记者抱怨道。

据陈女士讲,每天晚上11时左右,当她躺下来刚要休息的时候,就听见外面有吵杂声,没完没了的,“各种声音都有,有一天晚上还有人在楼下大声呼喊,我还以为出了什么事情,结果发现是几个乘凉的年轻人在那里追逐打闹。”记者随后又采访了附近的其他居民,得到的答案基本相同。

“太没道德了,大半夜的不睡觉在公共场所大声吵闹,就算你不睡觉,也不能影响到其他人睡觉吧,真是气人。”提起这件事市民陈女士就很气愤。据了解,这些吵闹的乘凉人大多是年轻人,有的是刚从KTV、酒吧喝完酒出来的,有的是夜班族,下了班,不能马上入睡,于是就在外吃饭喝酒,尽情地宣泄着。在这里,记者向那些“乘凉人”呼吁,希望他们在晚上乘凉享受晚风轻拂的时候,不要打扰他人正常休息。

### 声明

兹有信阳市平桥区明港镇龚庄社区顾庄村村民组胡连合的集体土地建设用地使用证不慎丢失,土地证号:信集建(1991)第152012号,土地面积为194平方米,使用权类型为批准拨用,用途宅基地。现申请原土地证注销,特此声明作废。

### 声明

兹有叶保玉购买的信阳骏海汽车销售服务有限公司传祺牌GAC7160F2A4型轿车一辆,车架号:LMGFE1G50D1003428,发动机号:C189982,其车辆合格证(编号:YJ5689000111149)及购车发票(票号:01244199),因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

兹有上官晓慧购买由河南大有房地产开发有限公司开发的3D151号车位,其车位交款收据(编号:1200985),因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

兹有河南省政和再生资源有限公司行政公章及财务专用章各壹枚,因不慎丢失,特声明作废。